
ПРОТОКОЛ № 7/19 
Заседания Дисциплинарного комитета 

Ассоциации «Саморегулируемой организации «СредВолгСтрой»

г. Самара 18.02.2019 г.

Форма прохождения 
заседания:
Дата прохождения 
заседания
Место прохождения 
заседания:
Время открытия 
заседания:
Время закрытия 
заседания:
Дата составления
протокола:
Присутствовали:

Совместное присутствие для обсуждения вопросов повестки дня и 
принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.
15.02.2019 г.

г. Самара, Московское шоссе 55. оф.1007 

10.00 

12.30

18.02.2019 г.

Председатель комитета -

Симонов Олег Михайлович 

Члены комитета:
Тарновский Николай Олегович 

Матвеева Анна Геннадьевна
Секретарь заседания: Матвеева А.Г. (Протокол №15 от 17.10.2018г.)

Заседание открыл председатель Дисциплинарного комитета Симонов Олег Михайлович, 
который огласил присутствующих и выступив со вступительным словом, предложил утвердить 
повестку дня заседания.

Открытым голосованием участники заседания единогласно приняли решение утвердить 
следующую повестку дня заседания:

1. Принятие мер дисциплинарного воздействия в отношении организаций - членов
Ассоциации «СРО «СВС», допустивших нарушения.

2. Прекращение дисциплинарного производства в отношении организаций - членов
Ассоциации «СРО «СВС», устранивших выявленные нарушения.

3. Назначение следующего заседания Дисциплинарного комитета Ассоциации «СРО
«СредВолгСтрой».

Председатель Дисциплинарного комитета Симонов О.М. предложил приступить к работе по 
рассмотрению вопросов повестки дня заседания.

Вопрос № 1
повестки дня: 
Слушали:

Принятие мер дисциплинарного воздействия в отношении организаций - 
членов Ассоциации «СРО «СВС», допустивших нарушения.
Симонова О.М., который сообщил, что Контрольным комитетом Ассоциации 
предоставлены документы на рассмотрения Дисциплинарного комитета, 
согласно которым, выявлены компании-члены Ассоциации, не устранившие 
выявленные ранее нарушения:

1.1. ООО «A-Строй» (ИНН 6324030895)
Акт №389 от 30.11.2017г.
Информация о нарушениях:
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
В ходе ежегодной плановой проверки 30.11.2018г., нарушения, 

зафиксированные актом №389 от 30.11.2017г. частично устранены.
Актом № 484 от 30.11.2018г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 2-х специалистов,
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сведения о которых включены в НРС.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предписание об устранении выявленных нарушений от 12.01.2018г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений от 23.01.2018г.
- приостановка права осуществления строительства до 26.02.2018 г.
- приостановка права осуществления строительства до 22.03.2018 г.
- приостановка права осуществления строительства до 23.04.2018 г.
- приостановка права осуществления строительства до 27.05.2018 г.
- приостановка права осуществления строительства до 01.10.2018 г.
- приостановка права осуществления строительства до 01.11.2018 г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
-приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, компанией предоставлена форма №4 с 
приложением у ней соответствующих документов. Остальные документы 
по проверке не предоставлены.

1.2. ООО «РусЭнергоМаш-ресурс» (ИНН 6325997124)
Акт №406 от 30.11.2017г.
Информация о выявленных нарушениях:
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения плановой 

документарной проверки.
На момент заседания у компании осталось не устранено:
- отсутствие в штате по основному месту работы 1-го специалиста, 

сведения о котором включены в НРС.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предписание об устранении выявленных нарушений №190 от 

12.01.2018г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений №57 от 

23.01.2018г.
- приостановка права осуществления строительства до 26.02.2018 г.
- приостановка права осуществления строительства до 22.03.2018 г.
- приостановка права осуществления строительства до 23.04.2018 г.
- приостановка права осуществления строительства до 27.05.2018 г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений №248 от 

05.09.2018г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 01.11.2018г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение частично устранено. Не устраненное:
- отсутствие в штате по основному месту работы 1-го специалиста, 

сведения о котором включены в НРС.

1.3. ПКФ «АНТ» (ИНН 6321207142)
Акт № 107 от 18.04.2018г.
Информация о нарушениях:
- отсутствие в штате по основному месту работы 2-х специалистов, 

сведения о которых включены в НРС.
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Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предупреждение об устранении выявленных нарушений №251 от 

05.09.2018г.
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 01.11.2018г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.4. ЗАО «Гилар» (ИНН 6382015568)
Акт № 283 от 31.08.2018г.
Информация о нарушениях:
- отсутствие в штате по основному месту работы 1-го специалиста, 

сведения о котором включены в НРС.
- не предоставлен договор страхования гражданской ответственности.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановка права осуществления строительства до 01.11.2018 г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение частично устранено - предоставлен 
договор страхования гражданской ответственности.

1.5. МУ «Служба заказчика» муниципального района Борский» 
(ИНН 6366005354)

Акт № 292 от 31.08.2018г.
Информация о нарушениях:
- не представлены документы для прохождения проверки.
Актом № 3П-250/вп от 23.01.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 1 -го специалиста, 

сведения о котором включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановка права осуществления строительства до 01.11.2018 г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 16 дней, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.6. ООО Группа Компаний «Промгидроремонт» (ИНН 
6324065908)

Актом проверки зафиксировано следующее нарушение
- не предоставлены документы для проверки.
На дату заседания, зафиксированное нарушение частично устранено.
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Компанией не предоставлены сведения по специалистам (Ф4).
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 01.11.2018г.
- приостановление права осуществления строительства до 03.12.2018г.;

- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, зафиксированное нарушение частично устранено. 
Компанией не предоставлены сведения по специалистам (Ф4).

1.7. ООО «БиномПуть» (ИНН 6318148881)
Актом № 423 от 31.10.2018г., зафиксировано:
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения 

плановой документарной проверки.
Актом следующей проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.8. ООО «ЭлитСтрой-Монтаж» (ИНН 6316196135)
Актом № 474 от 31.10.2018г., зафиксировано:
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения 

плановой документарной проверки.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 

15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.9. ЗАО «Группа компаний «РОСТ» (ИНН 6316127526)
Актом № 430 от 31.10.2018г., зафиксировано:
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения 

плановой документарной проверки.
- Актом № 20В-181/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент 

проверки задолженность составила 24 000 р.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 

15.01.2019г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 15.02.2019г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
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На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, компания устранила выявленные Актом №430 от 
31.10.2018г. нарушения. Не устранено нарушение по плате членских 
взносов.

1.10. ООО «Призма» (ИНН 6321417816)
Актом № 444 от 31.10.2018г., зафиксировано:
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения 

плановой документарной проверки.
Актом № 19С-499/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 1-го специалиста в области строительства, 

сведения о котором включены в НРС.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, компания устранила замечания, зафиксированные 
актом № 444 от 31.10.2018г..

1.11. ООО «МонтажРемСтрой» (ИНН 6319194256)
Актом № 24В-364/вп от 23.11.2018г., зафиксировано:
- задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент 

проверки задолженность составила 50 000 р.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, компания частично устранила выявленное 
нарушение. Задолженность на момент заседания комитета составила 
33 000 р.

1.12. ООО «КОМПЛЕКС-СНАБ» (ИНН 6321417894)
Актом № 7С-1184/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 2-х специалистов в области строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.13. ООО «Оптима» (ИНН 6312181988)
Актом № 5С-1145/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
-организация не имеет 1-го специалиста в области строительства, 

сведения о котором включены в НРС.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то
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есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.14. ООО «СамараСтройГарант» (ИНН 6319216710)
Актом № 4С-1144/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 2-х специалистов в области строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.; - 

приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то есть 
до 15.02.2019 г.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.15. ООО «ГеоСтройСервис» (ИНН 6312126994)
Актом № 11С-1079/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 2-х специалистов в области строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Актом № 7Р-1079/вп от 31.01.2019г., зафиксировано:
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев (на 

момент проверки задолженность составляет 26 000).
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.16. ООО Производственное объединение «Нефтяное и Газовое 
оборудование» (ИНН 6316167494)

Актом № 12С-1062/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 2-х специалистов в области строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.17. ООО «Миллениум голд» (ИНН 6318246487)
Актом № 13С-1114/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 2-х специалистов в области строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
6



Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, 1 специалист по организации строительства, 
сведения о котором включены в НРС принят организацией.

1.18. ООО «ГРАНД БИЛДИНГ» (ИНН 6311173617)
Актом № 15С-1116/вп от 19.11.2018г., и № 2Р-1116/вп от 23.01.2019г. 

зафиксировано:
- организация не имеет специалистов в области строительства, сведения 

о которых включены в НРС.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.19. ООО СК «ФУНДАМЕНТ» (ИНН 6316220042)
Актом № 10С-1159/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 1-го специалиста в области строительства, 

сведения о котором включены в НРС.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание председатель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.20. АО «Спецнефтеремонт» (ИНН 6323040499)
Актом № 9С-1157/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 2-х специалистов в области строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.21. ООО «СКАДО ОСНЕЖЕНИЕ И ПЫЛЕПОДАВЛЕНИЕ»
(ИНН 6318013228)

Актом № 18С-1101/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 1-го специалиста в области строительства, 

сведения о котором включены в НРС.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
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На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.22. ООО «ДИВА-С» (ИНН 6316099967)
Актом № 16С-1041/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
- организация не имеет 1-го специалиста в области строительства, 

сведения о котором включены в НРС.
Актом № 591 от 14.12.2018г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 2-х специалистов, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.23. ООО «Волгострой» (ИНН 6318001092)
Актом № 19С-499/вп от 19.11.2018г., зафиксировано:
организация не имеет 1-го специалиста в области строительства, 

сведения о котором включены в НРС.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.24. ООО «Бэста» (ИНН 6312119059)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.25. ООО «АНБСтрой» (ИНН 6318022303)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии
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надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.26. ООО Компания «ПГС Индустрия» (ИНН 6319716015)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, 1 специалист по организации строительства, 
сведения о котором включены в НРС принят организацией.

1.27. ООО «Энерготелеком» (ИНН 6313136219)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 1 -го специалиста по организации строительства, 

сведения о котором включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- - приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.28. ООО «ВЭЛС» (ИНН 6321342470)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Актом № 10Д-805/вп от 04.02.2019г., зафиксировано:
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев (на 

момент проверки задолженность составляет 24 000).
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.29. ООО «Технический центр» (ИНН 6381012934)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
9



Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия:

- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.30. ООО «КАПСТРОЙ» (ИНН 6448011800)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 1 -го специалиста по организации строительства, 

сведения о котором включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.31. ООО «УК МИЛ -ГРУПП» (ИНН 6312131384)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 1 -го специалиста по организации строительства,
сведения о котором включены в НРС.
Актом № 543 от 17.12.2018г., зафиксировано:
- не представлены документы, необходимые для прохождения плановой
документарной проверки.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.32. ООО «МАСТЕРС» (ИНН 6321343339)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 1-го специалиста по организации строительства, 

сведения о котором включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного
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комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.33. ООО СК «ВЕКТОРСТРОИКАПИТАЛ» (ИНН 6382067090)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.34. ООО «Русская водопроводная компания» (ИНН 6318126542)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.35. ООО «ГРИН» (ИНН 6714015677)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.36. ООО «СОЮЗ» (ИНН 6372023087)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
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Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.37. ООО «ПОТОК» (ИНН 6312156325)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.38. ООО «НЕОТЭК» (ИНН 5638065030)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, то 

есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.39. ООО «ПромСтройГрупп» (ИНН 6318235750):
Актом № 449/1 от 23.11.2018г., зафиксировано:
- не предоставлены удостоверения о повышении квалификации на 

двух сотрудников ИТР: Назарова А.Г. и Анисимову О.В.
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев (на 

момент проверки задолженность составляет 14 000).
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- предупреждение о необходимости устранении выявленного 

нарушения до 15.02.2019г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение, в части повышения квалификации 
сотрудников устранено.

1.40. ООО Производственно-коммерческаяфирма
«Волгоремэнерго» (ИНН 6367001507):

Актом № 518 от 30.11.2018г., зафиксировано:
- отсутствие в штате 2-х специалистов, сведения о которых включены 

в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного
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воздействия:
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, 

то есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.41. ООО «ЭлитСтрой» (ИНН 6324015801):
Актом № 546 от 30.11.2018г., зафиксировано:
- отсутствие в штате 2-х специалистов, сведения о которых включены в 
НРС;
- участие в заключении договоров подряда с использованием 
конкурентного способа, без участия в КФ ОДО.

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия:

- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, 
то есть до 15.02.2019 г.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.42. ООО «Строительная компания «Лидер»» (ИНН 6319158890):
Актом № 480 от 30.11.2018г., зафиксировано:
- не представлены документы на ежегодную плановую проверку.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного

воздействия:
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, 

то есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.43. ООО «МИТАСКОМ» (ИНН 6311153071):
Актом № 510 от 30.11.2018г., зафиксировано:
- не представлены документы на ежегодную плановую проверку.
Актом № 3П-546/вп от 04.02.2019г., зафиксировано:
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев (на 

момент проверки задолженность составляет 25 000).
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, 

то есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.44. ООО «Строй-Партнер-Центр» (ИНН 6316210968):
Актом № 535 от 30.11.2018г., зафиксировано:
- не представлены документы на ежегодную плановую проверку.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного

воздействия:
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 31 день, 

то есть до 15.02.2019 г.
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Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.45. ООО «ШИКиЛ» (ИНН 6311070869)
Актом № 583 от 14.12.2018г., зафиксировано:
- не представлены документы, необходимые для прохождения 
плановой документарной проверки.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.46. ООО «СТРОТЕКС» (ИНН 6318243052)
Актом № 595 от 14.12.2018г., зафиксировано:
- не представлены документы, необходимые для прохождения 
плановой документарной проверки.
Актом № 4Р-1045/вп от 23.01.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 2-х специалистов, 
сведения о которых включены в НРС.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.47. ООО «ЭнергияМаш» (ИНН 6321422781)
Актом № 600 от 14.12.2018г., зафиксировано:
- не представлены документы, необходимые для прохождения
плановой документарной проверки.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.48. ООО Компания «ГСК» (ИНН 6318150552)
Актом № 558 от 14.12.2018г., зафиксировано:
- не представлены документы, необходимые для прохождения
плановой документарной проверки.
Актом № 2П-1095/вп от 23.01.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 1 -го специалиста, 
сведения о котором включены в НРС.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.49. ООО «Камстрой» (ИНН 6345029330)
Актом № 602 от 14.12.2018г., зафиксировано:
- не представлены документы, необходимые для прохождения
плановой документарной проверки.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.50. ООО «ЭЛРЕМ сервис» (ИНН 6322027992)
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Актом № 587 от 17.12.2018г., зафиксировано:
- не представлена часть документов, необходимая для прохождения
плановой документарной проверки: сведения и подтверждающие
документы по Ф3; по Ф5; по Ф11; по Ф12 и договор гражданской 
ответственности.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.51. ООО «ИНКОМ» (ИНН 6322042180)
Актом № 556 от 17.12.2018г., зафиксировано:
- не представлены документы, необходимые для прохождения 
плановой документарной проверки.
Актом № 12Д-692/вп от 04.02.2019г., зафиксировано:
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев (на 
момент проверки задолженность составляет 32 000).

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.52. ООО «Сервис Электро Снаб» (ИНН 6321175300)
Актом № 569 от 23.11.2018г., зафиксировано:
- не представлены документы, необходимые для прохождения 
плановой документарной проверки.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.53. ООО «Биллион Строй» (ИНН 6318193130)
Актом № 488/3 от 27.12.2018г., зафиксировано:
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев (на 
момент проверки задолженность составляет 24 000);
- не предоставлены сведения о 2-х специалистах, необходимых для 
особо опасных работ.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.54. ООО «ВОЛГА-ПО» (ИНН 6312133254)
Актом № 3С-1181/вп от 22.01.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 2-х специалистов, 
сведения о которых включены в НРС.

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия:

- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 16 дней, 
то есть до 15.02.2019 г.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.55. ООО «Армстрой» (ИНН 6324071108)
Актом № 6С-1142 от 22.01.2019г., зафиксировано:
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- отсутствие в штате по основному месту работы 1 -го специалиста, 
сведения о котором включены в НРС.

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия:

- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 16 дней, 
то есть до 15.02.2019 г.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.56. ООО «ГРАД» (ИНН 6318030689)
Актом № 7С-1071/вп от 22.01.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 1 -го специалиста, 
сведения о котором включены в НРС.

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия:

- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 16 дней, 
то есть до 15.02.2019 г.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.57. ООО «Безопасность Вершин» (ИНН 6330073590)
Актом № 8С-1179/вп от 22.01.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 1 -го специалиста, 
сведения о котором включены в НРС.

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия:

- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 16 дней, 
то есть до 15.02.2019 г.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.58. ООО «Альфа» (ИНН 6315004592)
Актом № 9С-1120/вп от 22.01.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 1 -го специалиста, 
сведения о котором включены в НРС.

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия:

- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 16 дней, 
то есть до 15.02.2019 г.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.59. ООО «СтройТехМонтаж» (ИНН 6321376528)
Актом № 11С-1186/вп от 22.01.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 1-го специалиста, 
сведения о котором включены в НРС.

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия:

- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 16 дней,
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то есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.60. ООО «Стройград» (ИНН 6330075735)
Актом № 4С-1082/вп от 22.01.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 1 -го специалиста, 
сведения о котором включены в НРС.

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия:

- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 16 дней, 
то есть до 15.02.2019 г.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.61. ООО «ВОЛГОСПЕЦМОНТАЖ» (ИНН 6325071615)
Актом № 4П-1054/вп от 23.01.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 1 -го специалиста, 
сведения о котором включены в НРС.

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия:

- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 16 дней, 
то есть до 15.02.2019 г.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.62. ООО Строительная компания «МОТОР» (ИНН 6376026949)
Актом № 6Р-1087/вп от 23.01.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 1 -го специалиста, 
сведения о котором включены в НРС.

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия:

- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 16 дней, 
то есть до 15.02.2019 г.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.63. ООО «Трансдорстрой» (ИНН 6321367160)
Актом № 1Р-966/вп от 23.01.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 1 -го специалиста, 
сведения о котором включены в НРС.

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия:

- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 16 дней, 
то есть до 15.02.2019 г.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.
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1.64. ООО «СМУ-8» (ИНН 6319223683)
Актом № 2П-1095/вп от 23.01.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в штате по основному месту работы 1 -го специалиста, 
сведения о котором включены в НРС.

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия:

- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 16 дней, 
то есть до 15.02.2019 г.

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.65. ООО "Центр современных строительных технологий”
(ИНН 6325040600)

Актом № 6П-60/вп от 04.02.2019г., зафиксировано:
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев (на 
момент проверки задолженность составляет 134 500).

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.66. ООО «ИДЕАЛ-Строй» (ИНН 6321270835)
Актом № 11Д-409/вп от 04.02.2019г., зафиксировано:
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев (на 
момент проверки задолженность составляет 27 000).

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.67. ООО "КЛАС-Д" (ИНН 6311007190)
Актом № 2П-297/вп от 04.02.2019г., зафиксировано:
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев (на 
момент проверки задолженность составляет 22 000).

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.68. ООО «Аквастрой+» (ИНН 6312132130)
Актом № 1П-852/вп от 04.02.2019г., зафиксировано:
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев (на 
момент проверки задолженность составляет 22 000).

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.69. ООО "Тольятти Энергоремонт" (ИНН 6324004165)
Актом № 5П-264/вп от 04.02.2019г., зафиксировано:
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев (на 
момент проверки задолженность составляет 26 000).

Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии
надлежащим образом. На заседание представитель не явился.

На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.70. ООО «Строительно-монтажное управление №2» (ИНН 
6319179177)

Актом № 4П-828/вп от 04.02.2019г., зафиксировано:
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев (на
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Решение по
вопросу №1.1 
повестки:

момент проверки задолженность составляет 30 000).
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.
1.71. ООО «Мастер-Плюс» (ИНН 6316203022)
Актом № 28 от 06.02.2019г., зафиксировано:
- не представлены документы для прохождения ежегодной плановой 
проверки;
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев (на 

момент проверки задолженность составляет 27 000).
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.72. ООО «Департамент ЖКХ г. Тольятти» (ИНН 6321300279)
Актом № 15 от 07.02.2019г., зафиксировано:
- не представлена часть документов для прохождения ежегодной 
плановой проверки, а именно: приказы и положение по системе 
качества и охране труда в организации;
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев (на 
момент проверки задолженность составляет 24 000).
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.73. ООО «Связьстрой» (ИНН 6316153283):
Актом № 528 от 30.11.2018г., зафиксировано:
- превышение выбранного уровня ответственности КФ ОДО на сумму 

более 328 мил. руб.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии

надлежащим образом. На заседание представитель не присутствовал 
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.
1.74. ООО «Лидер Д» (ИНН 6324031271)

Актом № 433 от 31.10.2018г., зафиксировано:
- не предоставлены документы, необходимые для прохождения 

плановой документарной проверки.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановка права выполнения работ, но не более чем на 16 дней, то 
есть до 15.02.2019 г.
Компания уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом. На заседание представитель не явился.
На момент заседания комитета, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.
В связи с установленными нарушениями, дисциплинарный комитет 
Ассоциации «СРО «СВС», руководствуясь п.6.1 Положения «О 
Дисциплинарном комитете, по рассмотрению дел о применении в 
отношении членов Ассоциации «Саморегулируемая организация 
«СредВолгСтрой» мер дисциплинарного воздействия», п.4.15.1 Положения 
«Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований 
их применений, порядка рассмотрения дел», ч.1 ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ комиссия решила, в соответствие с ч.4 ст. 
10 Федерального закона от 01.12.2007 N 315-ФЗ «О саморегулируемых 
организациях» и п. 2.1. Положения «Об утверждении мер дисциплинарного 
воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения 
дел», применить следующие меры дисциплинарного воздействия:

1.1. ООО «A-Строй» (ИНН 6324030895) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;
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1.2. ООО «РусЭнергоМаш-ресурс» (ИНН 6325997124) - приостановка 
права выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019г.;

1.3. ПКФ «АНТ» (ИНН 6321207142) - приостановка права выполнения
работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.4. ЗАО «Гилар» (ИНН 6382015568) - приостановка права выполнения
работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.5. МУ «Служба заказчика» муниципального района Борский» (ИНН
6366005354) - приостановка права выполнения работ, но не более чем на 28 
дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.6. ООО Группа Компаний «Промгидроремонт» (ИНН 6324065908) - 
приостановка права выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть 
до 15.03.2019 г.;

1.7. ООО «БиномПуть» (ИНН 6318148881) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.8. ООО «ЭлитСтрой-Монтаж» (ИНН 6316196135) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019г.;

1.9. ЗАО «Группа компаний «РОСТ» (ИНН 6316127526) - предупреждение
об устранении выявленных нарушений до 15.02.2019г.

1.10. ООО «Призма» (ИНН 6321417816) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.11. ООО «МонтажРемСтрой» (ИНН 6319194256) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.12. ООО «КОМПЛЕКС-СНАБ» (ИНН 6321417894) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019г.;

1.13. ООО «Оптима» (ИНН 6312181988) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.14. ООО «СамараСтройГарант» (ИНН 6319216710) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019г.;

1.15. ООО «ГеоСтройСервис» (ИНН 6312126994) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019г.;

1.16. ООО Производственное объединение «Нефтяное и Газовое 
оборудование» (ИНН 6316167494) - приостановка права выполнения работ, 
но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019г.;

1.17. ООО «Миллениум голд» (ИНН 6318246487) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.18. ООО «ГРАНД БИЛДИНГ» (ИНН 6311173617) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.19. ООО СК «ФУНДАМЕНТ» (ИНН 6316220042) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;
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1.20. АО «Спецнефтеремонт» (ИНН 6323040499) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.21. ООО «СКАДО ОСНЕЖЕНИЕ И ПЫЛЕПОДАВЛЕНИЕ» (ИНН
6318013228) - приостановка права выполнения работ, но не более чем на 28 
дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.22. ООО «ДИВА-С» (ИНН 6316099967) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.23. ООО «Волгострой» (ИНН 6318001092) - приостановка права
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.24. ООО «Бэста» (ИНН 6312119059) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.25. ООО «АНБСтрой» (ИНН 6318022303) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.26. ООО Компания «ПГС Индустрия» (ИНН 6319716015) - приостановка 
права выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 
г.;

1.27. ООО «Энерготелеком» (ИНН 6313136219) - приостановка права
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.28. ООО «ВЭЛС» (ИНН 6321342470) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.29. ООО «Технический центр» (ИНН 6381012934) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.30. ООО «КАПСТРОИ» (ИНН 6448011800) - приостановка права
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.31. ООО «УК МИЛ -ГРУПП» (ИНН 6312131384) - предупреждение об 
устранении выявленных нарушений до 15.02.2019г.

1.32. ООО «МАСТЕРС» (ИНН 6321343339) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.33. ООО СК «ВЕКТОРСТРОЙКАПИТАЛ» (ИНН 6382067090) -
рекомендация Совету Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из 
членов Ассоциации

1.34. ООО «Русская водопроводная компания» (ИНН 6318126542) - 
приостановка права выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть 
до 15.03.2019 г.;

1.35. ООО «ГРИН» (ИНН 6714015677) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.36. ООО «СОЮЗ» (ИНН 6372023087) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.37. ООО «ПОТОК» (ИНН 6312156325) - рекомендация Совету
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Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации

1.38. ООО «НЕОТЭК» (ИНН 5638065030) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.39. ООО «ПромСтройГрупп» (ИНН 6318235750) - предупреждение об 
устранении выявленных нарушений до 15.02.2019г.

1.40. ООО Производственно-коммерческая фирма «Волгоремэнерго» (ИНН 
6367001507) - приостановка права выполнения работ, но не более чем на 28 
дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.41. ООО «ЭлитСтрой» (ИНН 6324015801) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.42. ООО «Строительная компания «Лидер»» (ИНН 6319158890) -
приостановка права выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть
до 15.03.2019 г.;

1.43. ООО «МИТАСКОМ» (ИНН 6311153071) - рекомендация Совету 
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации

1.44. ООО «Строй-Партнер-Центр» (ИНН 6316210968) - приостановка 
права выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019г.;

1.45. ООО «ШИКиЛ» (ИНН 6311070869) - приостановка права
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.46. ООО «СТРОТЕКС» (ИНН 6318243052) - приостановка права
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.47. ООО «ЭнергияМаш» (ИНН 6321422781) - приостановка права
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.48. ООО Компания «ГСК» (ИНН 6318150552) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.49. ООО «Камстрой» (ИНН 6345029330) - приостановка права
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.50. ООО «ЭЛРЕМ сервис» (ИНН 6322027992) - предупреждение об 
устранении выявленных нарушений до 15.02.2019г.

1.51. ООО «ИНКОМ» (ИНН 6322042180) - рекомендация Совету
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации

1.52. ООО «Сервис Электро Снаб» (ИНН 6321175300) - приостановка 
права выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019г.;

1.53. ООО «Биллион Строй» (ИНН 6318193130) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.54. ООО «ВОЛГА-ПО» (ИНН 6312133254) - приостановка права
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.55. ООО «Армстрой» (ИНН 6324071108) - приостановка права
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

22



1.56. ООО «ГРАД» (ИНН 6318030689) - рекомендация Совету
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации

1.57. ООО «Безопасность Вершин» (ИНН 6330073590) - приостановка 
права выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019г.;

1.58. ООО «Альфа» (ИНН 6315004592) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.59. ООО «СтройТехМонтаж» (ИНН 6321376528) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019г.;

1.60. ООО «Стройград» (ИНН 6330075735) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.61. ООО «ВОЛГОСПЕЦМОНТАЖ» (ИНН 6325071615) - приостановка 
права выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 
г.;

1.62. ООО Строительная компания «МОТОР» (ИНН 6376026949) - 
приостановка права выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть 
до 15.03.2019 г.;

1.63. ООО «Трансдорстрой» (ИНН 6321367160) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.64. ООО «СМУ-8» (ИНН 6319223683) - приос 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.65. ООО "Центр современных строительных технологий" (ИНН 
6325040600) - приостановка права выполнения работ, но не более чем на 28 
дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.66. ООО «ИДЕАЛ-Строй» (ИНН 6321270835) - рекомендация Совету 
Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов Ассоциации

1.67. ООО "КЛАС-Д" (ИНН 6311007190) - предупреждение об 
устранении выявленных нарушений до 15.02.2019г.

1.68. ООО «Аквастрой+» (ИНН 6312132130) - предупреждение об
устранении выявленных нарушений до 15.02.2019г.

1.69. ООО "Тольятти Энергоремонт" (ИНН 6324004165) -
предупреждение об устранении выявленных нарушений до 15.02.2019г.

1.70. ООО «Строительно-монтажное управление №2» (ИНН 6319179177)
- рекомендация Совету Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из 
членов Ассоциации

1.71. ООО «Мастер-Плюс» (ИНН 6316203022) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.;

1.72. ООО «Департамент ЖКХ г. Тольятти» (ИНН 6321300279) - 
предупреждение об устранении выявленных нарушений до 15.03.2019г.

1.73. ООО «Связьстрой» (ИНН 6316153283) - предупреждение об
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устранении выявленных нарушений до 15.03.2019г.

1.74. ООО «Лидер-Д» (ИНН 6324031271) - - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 28 дней, то есть до 15.03.2019 г.

Голосование по решению 1.1:

Вопрос № 2 повестки дня:

Слушали:

«за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 
голосов.
Решение принято единогласно.

Прекращение дисциплинарного производства в отношении 
организаций - членов Ассоциации «СРО «СВС», устранивших 
выявленные нарушения.

Симонова О.М., который предложил, в связи с устранением 
выявленных нарушений и тем самым отсутствием состава 
нарушения, возобновить право на выполнение строительных 
работ и прекратить дисциплинарное производство в 
отношении следующих организаций - членов Ассоциации
«СРО «СВС»:

2.1.1 ООО «Энергоналадка ГЭМ» (ИНН 6320000988);

2.1.2 ООО «СМП ВОЛГА» (ИНН 6319187869);

2.1.3 ООО «НГ-Комплект» (ИНН 6313533135);

2.1.4 ООО «Подряд» (ИНН 6319213974);

2.1.5 ООО «ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ» (ИНН
6318029940);

2.1.6 ООО «Стройсервис» (6316042382).

Решения по вопросу В связи с устранением выявленных в ходе проверки нарушений,и
№ 2 пжсст™: приводя тем самым к отсутствию состава нарушения,

руководствуясь ст. 10 Федерального закона от 01.12.2007 N 315- 
ФЗ "О саморегулируемых организациях", п.6.1 Положения «О 
Дисциплинарном комитете, по рассмотрению дел о применении в 
отношении членов Ассоциации «Саморегулируемая организация 
«СредВолгСтрой» мер дисциплинарного воздействия», п.4.13.3 
Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел», 
комиссия прекращает дисциплинарное производство в отношении 
следующих компаний:

2.1.1 ООО «Энергоналадка ГЭМ» (ИНН 6320000988);

2.1.2 ООО «СМП ВОЛГА» (ИНН 6319187869;

2.1.3 ООО «НГ-Комплект» (ИНН 6313533135);

2.1.4 ООО «Подряд» (ИНН 6319213974);

2.1.5 ООО «ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ» (ИНН
6318029940)
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2.1.7 ООО «Стройсервис» (6316042382).

Голосование: «за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов.
Решение принято единогласно.

2.2. Слушали: Симонова О.М., который предложил, в связи с прекращением членства.
прекратить дисциплинарное производство в отношении следующих 
организаций:

2.2.1 ООО «СТРОЙАЛЬЯНС» (ИНН 6324081924);

2.2.2 ИП Полунин Н.А. (ИНН 631606107060)

Решения по вопросу В связи с исключением из числа членов Ассоциации «СРО «СВС»
№ 2.2 повестки: компаний нарушителей по решению Общего собрания Ассоциации,

комиссия прекращает дисциплинарное производство в отношении 
следующих компаний:

2.2.3 ООО «СТРОЙАЛЬЯНС» (ИНН 6324081924);

2.2.4 ИП Полунин Н.А. (ИНН 631606107060)

Вопрос № 3 повестки дня: Назначение следующего заседания Дисциплинарного
комитета Ассоциации «Саморегулируемая организация 
«СредВолгСтрой».

Слушали: Симонова О.М., который предложил провести следующее заседание
Дисциплинарного комитета, для компания, в отношении которых открыто 
дисциплинарное производство 15.03.2019 г. в 10.00 часов, в помещении 
оф. 1007 по адресу: г. Самара. Московское шоссе, д.55.

решения по вопросу № 3 Назначить заседание Дисциплинарного комитета 15.03.2019 г. в
повестки: 10.00 часов, в помещении оф. 1007 по адресу: г. Самара,

Московское шоссе, д.55.

Г олосование: «за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов. Решение
принято единогласно.

Решение по всем вопросам повестки дня заседания Дисциплинарного комитета Ассоциации 
«СРО «СВС» приняты, вопросов не поступило.

Председатель Дисциплинарного комитета объявил о закрытии заседания.

Председатель Дисциплинарного 
комитета Ассоциации «СРО «СВС»

Симонов О.М.

Секретарь заседания
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Матвеева А.Г.


